
kv-tk-2011Z27258
’s-Gravenhage 2011

Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
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2011Z27258 

Vragen van het lid Elissen (PVV) aan de minister van Veiligheid en Justitie 
over de evaluatie van uitstapprogramma’s voor prostituees (ingezonden 
22 december 2011). 

Vraag 1
Herinnert u zich uw brief over de overdracht van uitstapprogramma’s aan 
gemeenten»1 en de evaluatie van de Regeling Uitstapprogramma’s Prostitu-
ees (RUPS)?2 

Vraag 2
Vindt u dat deze brief recht doet aan de inhoud van de evaluatie van de 
RUPS? Zo ja, op welke wijze? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de RUPS veelomvattender was dan de programma’s 
die nu door gemeenten worden uitgevoerd? Ziet u een overdracht in 
afgeslankte vorm als een warme overdracht? Zo ja, kunt u dit toelichten? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat er geen duidelijke afspraken vooraf zijn gemaakt over 
de invulling van de RUPS-subsidie, de registratie van de deelnemers en de 
voorwaarden tot deelname? Zo nee, waarom niet? Vindt u dit een goede 
manier van werken? 

Vraag 5
Vindt u dat mondelinge afspraken met de samenwerkende hulpverlenende 
instanties volstaan? Zo ja, kunt u dit toelichten? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat een schatting van instroom, doorstroom en uitstroom 
geen deugdelijke administratie genoemd kan worden? Zo nee, waarom niet? 
Waarom stelt u in uw brief dat u het beeld van een ondeugdelijke administra-
tie niet herkent, terwijl het in de evaluatie niet mogelijk bleek exacte aantallen 
deelnemers en uitstappers weer te geven en het uiteindelijk op wat natte-
vinger-werk is uitgedraaid? 

1 Kamerstuk 33 000 VI, nr. 68.
2 Kamerstuk 32 500 VI, nr. 109.
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Vraag 7
Deelt u de mening dat subsidies alleen verstrekt dienen te worden wanneer 
er duidelijke, schriftelijke afspraken liggen waarop een organisatie kan 
worden afgerekend, zodat dit in de toekomst tot goede resultaten zal leiden? 
Zo ja, hoe gaat u deze werkwijze realiseren?

Tweede Kamer, vergaderjaar 2011–2012, Vragen 2


